Karoun k onuMnuagubiM 3aganusam 2022 — 2023 yyeOHbIH 1o
MynununaabHbii 3Tan (MaremaTuka, 4 kjiacce)

B xaxaoM psay mMOAYEpKHU 4YHCIIa, KOTOPBIC JICITHMBI
HA YMCJIO B CKOOKaXx:

b) 12, 21, 8, 15, 24, 90, 25,27, 37 (3)

2 dasL1a

Y cTaHoBM NpaBUIIo, MO KOTOPOMY COCTABJIEHBI PSIIbI
YHCEeI, U IPOJOJIKHU €0, 3aMHCaB €IIe 3 Yuca:
3,5,8,12,17, 23, 30, 38
1,2,3,5,8,13,21, 34,55, 89

2 dasL1a

«Ilepenoxm» manovKku Tak, YTOOBI OBLIO a.) YETHIPE U
0.) mecthb. OTBET HAPUCYH.

‘ ‘ a) IV 6) VI

2 dasL1a

B kunorearpe, BMeniatomieM S00 3putenei, Tpux bl
nokasaiau (puibM, HOTy4YuBIINI npu3 Ha KaHHCKOM
dectuBanie. Kaxxapiii pas 3a ObUT 3aM0THEH
noaHocThiO. [Ipu 3ToM 800 yenoBEeK MOCMOTpEIH
(buIIbM POBHO 10 0HOMY pazy, 200 yesoBeK — pOBHO
1o J1Ba pa3a. CKOJIbKO Y€JOBEK MOCMOTPENN PUIbM

Tpu paza’?
3anuim perieHue u OTBET.
Pemenue:
1) 500 * 3 =1500 (M.) — ObL10 32aHATO Ha 3X
NMpPoCMOTpAaXx.

2) 200 * 2 =400 (m.) — 3aHSJIH 3pUTEIH,
cMoTpeBLIne GUIbLM 110 ABa pasa.

3) 400 + 800 = 1200 (m.) — 3aHAIM 3PUTEJIN,
cMmoTpeBmue ¢puiabm no 2 pasa u 1 pa3

4) 1500 — 1200 = 300 (m.) — 3aHS/IH 3pUTEJIH,
cMoTpeBne ¢guiabm 3 pasa.

5) 300 : 3 =100 (4.) — mocmoTpesu puiabm 3 pasa.

5 6ass10B
Kaocowvuit eepuvtit wiaz
ouenusaemcs ¢ 1 oann. 3aoaua
pewiaemcs no 0eicmeusm.
Honsicnvt 0bimy nosacHenus K
num. Ecnu x00 pewenusn
3a0a4yu eepHulil, HO OONyUieHa
evluucCIUmMENbHAA OUWUOKA,
noenexuiasn 3a coooi
HemouHblil Omeent, mo
cuumaemcesa 0,5 oanna.
Ecnu yuenuk oaem monvko
6EpHbLIL OMmeem, a Kakoe — iubo
peuienue u noAcCHeHue K Hemy
omcymcmeyem, mo oH
nonyuyaem moavko 1 6ann.

[IpoBenu nBa OTpe3Ka Tak, YTOOBI MOJYUHIIOCH 3 2 6as1a

TPEYTOJbHUKA U 3 YETBIPEXYTOIbHUKA. Bo3mooicnul Opyzue epnwie
eapuanmeol.

Ecnmu cropony kBampaTta, mnepuMmMerp Kotoporo 36 cM, 5 0aJIJI0B

YMEHBIINUTD B 3 pa3a, TO MOJIYUYUTCS HIMPUHA MIPSIMOYTOJIbHHKA,
nepuMmeTp Koroporo 22 cm. Hailnm  gamHy  3TOrO
psAMOYTOJIbHHKA YU BBIYUCIIN €TI0 IIOMAaAb.

Pemienmue.

1) 36:4=9(cm) — cTOpOHA KBaApaTa




2) 9:3=3 (cM) — MIUPHUHA PSAMOYTOJILHUKA

3) 3%2=6 (cM) — 2 IIUPUHBI

4) (22-6):2= 8 (cM) — IJIMHA PAMOYTOJIbHUKA
5) 8%3=24 (cm?)

Otser: 24 cm? - IOMAAbL NPAMOYTOJILHUKA.

Bo nBope HaxoasTcs Kypbl M nopocara. Beero 5 rosos
1 14 Hor. CKoOJIBKO BO JIBOPE KYp U CKOJBKO MOPOCST?
OTtBeT: 2 NOPOCEHKA U 3 KypHIIbI.

2 OaJu1a

He mensis 3HakoB U niepecTaBisisa UG PHI, cenai
PaBEHCTBO BEPHBIM:

73 —-25=158
Pemienne: 87 — 52 =35 nam 87 —35 =52

2 0ay11a

CymmMa niByx urcen paBHa 111. OgHo u3 ciaraemsix B
1Ba pasa 6ompiie apyroro. Haiiam 3t uucna.

1) 111 : 3 =37 — nepBoe 4ncJI0

2) 37 * 2 =74 — BTOpOE YUCJIO

4 da1a

10.

["ans, Jlena u Bepa momoranu cobupath ypoxait —
a0J710KH, TpyIIu U ciauBbl. Kaxnas u3 geBouex
cobupasa yTo-1o 07HO. bosbiie Bcero ObLI0 cOOpaHO
s6110Kk, Jlena He cobupana rpymmu, a Jlena u Bepa
BJIBOEM HaOpanu GpykToB MeHbIe, yeM ['ansa. Kto
41O coOupan?

I'ans - ss0s10KHK

JleHa - cJIMBBI

Bepa - rpymun

3 0a1a

B03MOKHBIII MAKCUMYM:

29 6ai10B




